

省第十二届运动会青少年柔道比赛拉开战幕

沈丘小将勇夺男子甲组73公斤级冠军



□晚报记者 张肇文/图

本报焦作讯 8月27日,为期5天的2014年河南省第十二届运动会“体彩杯”青少年柔道比赛在焦作博爱拉开战幕,来自全省18个地市的18支代表队、300余名运动员参赛,其中,周口代表队共有10名运动员参加此次比赛。在首日比赛中,来自周口沈丘的19岁小将刘小涛在男子甲组73公斤级比赛中获得冠军,为周口代表队夺得首枚金牌。

当日,在青少年柔道比赛现场,我市19岁小将刘小涛刚一登场,就赢得不少欢呼声。淘汰赛中,刘小涛遇到了势均力敌的漯河队选手,但经过激烈鏖战,最终成功晋级。随后,在决赛中,刘小涛利用技术优势成功将新乡选手击败(如图),获得冠军,为周口代表队夺得首枚金牌。

周口代表队领队徐成安告诉记者,柔道是一种对抗性很强的竞技运动,它强调选手对技巧掌握的娴熟程度,而非力量的对比。柔道比赛要求选手对对手的四肢、脖子作出“锁臂”、“扼颈”等动作,将对手扔倒或压制在地,直到对手认输或清楚地将对对手扔倒在地,方可取得胜利。刘小涛是上届省运会中国跤冠军,多次在全国性的中国跤比赛中夺冠。刘小涛从小就接受中国跤训练,基本功扎实,技术全面,此次参加柔道比赛不负众望夺得了冠军。

据了解,此次青少年柔道比赛分为男子甲组、乙组和女子甲组、乙组,其中甲组年龄在18~19岁,乙组年龄在15~17岁。比赛共设男子甲、乙组55、60、66、73、81、90、100、+100公斤级和无差别级项目,女子甲、乙组48、57、63、+63、70和+70公斤级项目。其中,我市代表队的参赛项目为男子甲组60、66、73、81、100公斤级,男子乙组66公斤级,女子乙组+63公斤级共7个项目。

据悉,为摘取更多的奖牌、取得更好的名次,力争运动成绩和精神文明双丰收,青少年组加强了赛前的组织和专业训练工作,参赛运动员所在县市区也对他们的训练、参赛过程给予大力支持,切实解决其后顾之忧。同时,周口市政府出台了奖励政策,对取得参赛项目前三名的青少年组运动员分别给予重奖,获得第一名的运动员,还将由所在县市区政府分配安排到中、小学校任体育教师。

省第六届残运会

太康女孩斩获三项冠军

□晚报记者 宋凤

本报讯 目前,河南省第六届残疾人运动会各项赛事正在省会郑州激烈进行。8月27日下午,赛场上传来喜讯,我市太康县女孩张会获得F57/58级女子组铁饼、铅球、标枪三项冠军。

张会,今年21岁,3年前因车祸双腿截肢。车祸发生时,张会只有18岁,刚高中毕业,这件事对她打击很大。在家休养1年后,

张会的父亲考虑到女儿的未来,带张会到外地参加体育训练。铁饼、铅球、标枪这3个项目,对运动员的体能要求很高。张会在将近两年的训练时间里,经常浑身酸痛,但凭借较好的身体素质和体育的爱好,她坚持了下来,并且从中找到了乐趣。

目前,张会的目标是,参加明年举行的全国第九届残疾人运动会。谈起长远打算,张会说:“我希望今后能参加残疾人亚运会、残疾人奥运会,并在比赛中获得好成绩。”

青年志愿者为环卫工人送温情



□晚报记者 张燕文/图

本报讯 8月27日,团市委组织周口碧桂园项目部的青年志愿者前往周口市部分街道为环卫工人献爱心(如图)。

当日上午,天空虽然飘起了绵绵细雨,但环卫工人依然认真地对周口市街道进行清扫工作。“大爷,这个水杯送给您,以便您出门装水喝。”“你们想得真周到,谢谢了。”在文昌大道,青年志愿者把“爱心水杯”递给清扫该路段的62岁环卫工人顾守仁。

顾守仁是清扫文昌大道的环卫工人之一,主要负责区域内的垃圾清扫和路面保洁工作。顾守仁说,天气不好时,劳动强度会有所增加,他感觉有点儿吃不消,但青年志愿者的关心让他感觉累也值得。

随后,青年志愿者还来到七一路、八一大道等路段,为200名和顾守仁一样为美化城市作出贡献的环卫工人每人送去一个“爱心水杯”。此外,青年志愿者还为环卫工人送去了250公斤西瓜。

考上大学了 村里发奖金



8月22日,淮阳县四通镇时庄行政村搭台唱戏,庆祝该村10名农家学子金榜题名,并为他们发放2000~3000元不等的奖学金。今年高考,时庄行政村10名学子分别被清华大学、上海交通大学等高校

录取,成绩骄人,这也促成了此次“庆祝大会”的隆重举办。该村党支部书记时兴荣说,为这些新晋大学生发放奖金的目的不仅是对他们进行褒扬,也是对其他学生的一种激励。 通讯员 王银行 摄

更正

本报8月27日《心意六合拳国际邀请赛圆满落幕》一文中,第二自然段末尾的“王泽元”应为“马泽元”,特此更正,并向当事人致歉。 2014年8月27日